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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 

Θϋμα: «Ο δόμαρχοσ Παναγιώτησ Μαργϋτησ βρϊβευςε τουσ επιτυχόντεσ μαθητϋσ 
των ςχολεύων του Δ. Μεγαρϋων ςτον Πανελλόνιο Μαθητικό Διαγωνιςμό 
Μαθηματικών «Θαλόσ» 2023-24» 
 
όμερα, Πϋμπτη 14 Μαρτύου, ημϋρα ειδικόσ ςημαςύασ,αφού ϋχει ανακηρυχθεύ 
Διεθνόσ Ημϋρα Μαθηματικών με απόφαςη τησ γενικόσ ςυνϋλευςησ τησ Unesco 
τον Νοϋμβριο του 2019, επϋλεξε ο δόμαρχοσ Μεγαρϋων, Παναγιώτησ Μαργϋτησ, 
για να βραβεύςει τουσ οκτώ επιτυχόντεσ μαθητϋσ Γυμναςύων του Δόμου 
Μεγαρϋων που ϋλαβαν μϋροσ ςτον 84ο Πανελλόνιο Μαθητικό Διαγωνιςμό 
Μαθηματικών «Θαλόσ» 2023-24που διοργϊνωςε η Ελληνικό Μαθηματικό 
Εταιρεύα ςτισ 4 Νοεμβρύου 2023.  
 
Ο μαθητόσ Β’ Σϊξησ, Κϊχρησ τυλιανόσ– Υύλιπποσ, του 1ου Γυμναςύου Μεγϊρων 
επϋτυχε  την καλύτερη επύδοςη για ολόκληρη τη Δυτικό Αττικό. 
Για το Γυμνϊςιο τησ Νϋασ Περϊμου ο μαθητόσ Αντώνησ Χϊλτησ, αν και μαθητόσ 
τησ Α’ Σϊξησ ςυμμετεύχε με εκεύνουσ τησ Β’ και διακρύθηκε.  
Άρα ςτον Διαγωνιςμό τησ Β’ Γυμναςύου 3 ςτουσ 7 επιτυχόντεσ τησ Δυτικόσ Αττικόσ 
ανόκουν ςτο Γυμνϊςιο Νϋασ Περϊμου. Οι υπόλοιποι επιτυχόντεσ εύναι οι: 
Βερρούου Ρεβϋκκα και Λαμπαθϊκη Ευαγγελύα. τον διαγωνιςμό τησ Γ΄ Γυμναςύου 
4 ςτουσ 6 επιτυχόντεσ τησ Δυτικόσ Αττικόσ ανόκουν ςτο Γυμνϊςιο Νϋασ Περϊμου 
και εύναι οι ακόλουθοι: Κωνςταντινύδη Ευαγγελύα - Ζωό, Μουλού Δϋςποινα, 
Υϊντησ Υύλιπποσ, Φειλαδϊκη Ελευθερύα.  
 
Ο κ. Παναγιώτησ Μαργϋτησ εύχε ςύντομο διϊλογο με κυρύεσ και κυρύουσ  
εκπαιδευτικούσ και των δύο Γυμναςύων καθώσ και με τισ διευθύντριεσ, κυρύεσ 
ϊλτα (1ο Γυμν. Μεγϊρων) και Φατζηςτρατύδη (Γυμν. Νϋασ Περϊμου). Κατόπιν 
ακολούθηςαν οι απαραύτητοι χαιρετιςμού των Διευθυντριών και ο Δόμαρχοσ 
λαμβϊνοντασ τον λόγο ςυνεχϊρη, εν πρώτοισ, τουσ μαθητϋσ που πϋτυχαν ςτον 
διαγωνιςμό αφού καλλιϋργηςαν το μαθηματικό τουσ ταλϋντο με προςπϊθεια και 
μεθοδικό εργαςύα. τη ςυνϋχεια τόνιςε ότι χολεύο δεν εύναι μόνο τα κτόρια – τα 
οπούα αντιμετωπύζουν τισ περιςςότερεσ φορϋσ και κτηριακϊ προβλόματα – αλλϊ 
καi το ϋμψυχο δυναμικό του. Μαθητϋσ και καθηγητϋσ οι οπούοι ςυνεργϊζονται 
αρμονικϊ και μεθοδικϊ για να επιτύχουν τόςο θετικϊ αποτελϋςματα. υνεχϊρη 
ιδιαιτϋρωσ τουσ καθηγητϋσ Μαθηματικών, κατανοώντασ τον κόπο και την αγωνύα 
τουσ - ωσ εκπαιδευτικόσ και ο ύδιοσ - και τϋλοσ του γονεύσ για τη ςτόριξη που 
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παρϋχουν ςτισ προςπϊθειεσ των παιδιών τουσ.  «Οπωςδόποτε ο Δόμοσ πρϋπει να 
ςταθεύ αρωγόσ και ςτόριγμα ςτην προςπϊθεια εκπαιδευτικών και μαθητών, 
καθώσ και να αντιμετωπύςει τα κτηριακϊ προβλόματα των ςχολικών μονϊδων με 
όλα τα δυνατϊ μϋςα που διαθϋτει», κατϋληξε. 
 
Να ςημειωθεύ ότι ο Δόμαρχοσ Μεγαρϋων ςυνεχϊρη επύςησ και τουσ μαθητϋσ του 
Γ’ 3 του 1ου Γυμναςύου Μεγϊρων οι οπούοι βραβεύθηκαν για το βύντεο που 
δημιούργηςαν και αφορούςε περιεχόμενο ςτο πλαύςιο δρϊςησ για την Παγκόςμια 
Ημϋρα κατϊ του χολικού Εκφοβιςμού. Οι μαθητϋσ δημιούργηςαν ϋνα βύντεο για 
το οπούο βραβεύτηκαν και ςυνεργϊςτηκαν για να καταδεύξουν το μϋγεθοσ 
αρνητικόσ επιρροόσ του ςχολικού εκφοβιςμού ςτη μαθητικό κοινότητα. «Ασ 
ενωθούμε και ασ δημιουργόςουμε ϋνα περιβϊλλον όπου η κϊθε φωνό ακούγεται 
και ςϋβεται» εύναι το ςύνθημα, που με μύα φωνό ξεςτομύζουν τα παιδιϊ. Ασ τα 
ακούςουμε… 
 
Σο βύντεο μπορεύτε να παρακολουθόςετε ςτον παρακϊτω ςύνδεςμο:  
 
https://1gym-megar.att.sch.gr/2024/03/06/παγκόςμια-ημϋρα-κατϊ-του-ςχολικού-
εκφ/ 
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